11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2009 12:10:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.03.2009 12:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81021/answer/81022




YBaxaeMmrii Ceprent! I1o pe3ynbTaTaM criepMOrpaMMEBlI KMEIOTCS BeIpaKeHHbIE HapYIIEeHUs, KOTOPhIE
MOTYT BBEI3BaTh OOJIbILIKE TPYAHOCTU C 3aYaTUEM €CTECTBEHHBIM ITyTeM. Pe3K0 CHUXKEHO KOJIMYECTBO
CIIePMaTO30MO0B U U MOOBUKHOCTh. MOXKHO, KOHEYHO, 00paTUTHLCS K YPOJIOTY [JIS BEISICHEHUS
npuyuHb. OgHako, BEl MoXKeTe yIyCTUTh AparolieHHOe BpeMs U [T03TOMY AOJIKHEI ObITh TOTOBHI K
TOMY, YTO Jaxke, eCJIM IpuYuHa OyoeT HalileHa ¥ IIPOBeIeHO JleueHrne, He (akT, YTO IMoKa3aTeNlu
CIIepMOTr'PaMMBHI IOCTUTHYT 3HAYEHUH, IOCTATOYHHIX 7 3aYaTus. Bo3aMoxHo, 4To Bam OymeT
npennoxeno IKO. Yoaun.



